

專訪

# 應屆港姐成《學是學非》生力軍

# 「是非精」元老 唔會大蝦細

麥美恩教了劉穎鏇很多。

「學是學非，明辨是非！」無綫人氣節目《學是學非》不經不覺已經播咗四輯，一班「是非精」早已深入人心，但天下無不散之筵席，新一輯中李佳芯、張秀文、黃心穎已經「畢業」不再做，舊班底剩下麥美恩、湯洛雯及梁嘉琪，不過就會有三位應屆港姐馮盈盈、劉穎鏇及張寶兒加入。這三位應屆港姐組成「開心少女組」，憑着青春與其他三位3字頭是非精組成的「元老級女組」進行對抗，擦出新火花！

採訪：植毅儀／攝影：彭子文



麥美恩 張寶兒 劉穎鏇 梁嘉琪 馮盈盈 湯洛雯

自2013年起播出《學是學非》後，節目針對日常生活中各種眾說紛紜、似是而非的事物，邀請專家透過實驗，配以輕鬆手法深入浅出地拆解，深得觀眾歡心！不過除了長知識外，最緊要就是睇一班靚女的搞笑互動，如今每位是非精的形象都非常入屋，個個都有一人人氣！節目來到第五輯，加入三位應屆港姐馮盈盈、劉穎鏇(Tiffany)及張寶兒(Bowie)，最年輕的是只有20歲的劉穎鏇，最大年紀的也只是25歲的張寶兒，一出場已經大賣年輕本錢。中國人有句「三個女人一個墟」，訪問當日六個美女走埋一齊，嘈到拆天，幸好三位前輩對三位小师妹愛錫有加，絕無出現勾心鬥角的情況。

### 劉穎鏇麥美恩好投契

梁嘉琪是唯一一位做足五輯的女主持，說到她的資歷深，身旁好友麥美恩(Mayanne)即取笑好友是「大師姐」，但二人強調拍《學是學非》累積到不少人氣，令自己好入屋。梁嘉琪說：「拍《學是學非》的收穫就是入屋，出街被不少小朋友圍之餘，令好多小朋友認識我。我之前更被網友封為『危險實驗女王』，因為我在節目中成日被委派做好危險的實驗，但我是最驚死的，我會第一個彈到最開，正因為咁網友畀了這個稱呼我吧。觀眾也喜愛我在節目中的真性情，我也樂意用這個方法去做主持。有次去拍外景，有班小朋友見到我真人呆

咗，因為他們沒想過會在電視以外見到我吧，之後又排隊同我影相，迷得我好開心。」

Mayanne一向給人齒伶俐的感覺，她連森美隊長都敢寸，認真勇氣可嘉。Mayanne早前與Tiffany及Bowie到日本為節目拍外景，對於這兩位小师妹的表現，Mayanne表示2人沒有港姐包袱，玩得好放。問到樣貌及身材都好出眾的應屆港姐亞軍劉穎鏇，可有被Mayanne「蝦」？劉穎鏇即為Mayanne辯護：「因為我由美國回港中文唔好，拍的過程Mayanne教了我好多野，她也是外國回港，大家有很多共同話題。雖然有師姐整蠱，不過此行玩得很開心。」Tiffany選港姐已人氣高企，從加州讀書回流香港，是一個名副其實的「竹升妹」。回港選港姐快一年，Tiffany好享受這一年港姐生涯，她說：「多謝公司畀我個機會做主持，我中文唔好，收到劇本第一時間會先為劇本寫注音。公司好多女仔都由外國回流香港，所以視鍾嘉欣和岑麗香為學習對象，她們做得到，我辛苦些也可以。我想拍動作戲，做『陀槍師姐』，希望跟袁偉豪、陳展鵬和黃宗澤合作。來緊有機會拍《溱心風暴3》，希望可以見到 Bosco(黃宗澤)多些對手戲。」

### 張寶兒繼承湯洛雯蠢形象

提到有新师妹加入，湯洛雯開玩笑稱終於有像劉穎鏇般高大的新人加入，她笑道：「劉穎鏇好高，加入之後不再顯得我特別大隻。好開

心有新人加入，因為怕再做舊模式會生厭，現在有很多新火花。在新师妹中看到以前的自己，尤其是每事問的張寶兒，完全繼承了我蠢蠢的形象。」雖然被師姐爆料，但身為應屆友誼小姐，張寶兒仍保持甜美笑容。

馮盈盈之前在《千奇百趣特工隊》已經跟森美合作過，「特務盈」有新任務，相信今次又會跟森美擦出火花。馮盈盈說：「我係理科出身，之前節目搵咗我哋教授出鏡，都期待幾時搵到我哋，估唔到現在有機會加入。」馮盈盈早先先拔頭籌，與黃宗澤拍劇，做男方「女友」，盈盈說：「同 Bosco 拍咗好緊張，係係緊張到震，手都震埋。連 Bosco 見到我都放鬆，唔好震。後來拍落就好少，自己現在都上緊演技班，希望對做戲有幫助。」問到與 Bosco 有親密對手戲，男友 Martin 可有吃醋？盈盈說：「他明白這是我工作的一部分，同理不用工作時，就多些陪他當補償。」

湯洛雯好開心有新人加入。



六位「是非精」聚頭，嘈到拆天。

## 袁文傑稱未儲夠錢結婚 將仔林韋辰無綫再合作

香港文匯報訊(記者李慶全)袁文傑與女友Jackeline前晚出席電影《神奇女俠》首映禮，袁文傑剛拍完新劇，便偕女友拍拖睇戲，他笑言端午節亦不停做訪問也沒時間吃糗，但其實要多謝大家愛錫他，工作量才會增加。他透露即將會與港男丁子朗及林韋辰主持綜藝節目《玩轉香港日與夜》，今次更是離開亞視後第一次再與阿辰合作。

而訪問時女友Jackeline站在身旁一臉害羞，只表示很支持男友努力工作。是否正努力儲錢結婚？袁文傑笑說：「還未儲夠錢，其實也想低調請親朋吃餐

飯，不過亞視一班舊朋友張文慈和陳啟泰亦主動自薦要做婚禮司儀，還叫我寫定稿給他們看！」另袁文傑之前客串請波獲球迷讚他評述得夠中肯，他坦言當做球迷一起睇波，齊齊討論話題，畢竟講波要夠專業，自己實在未夠班，做嘉賓去玩一下倒不錯。

### 顏子菲不找表姑丈引線

顏子菲剛到過上海傾談醫療生意，因她出身醫學世家，自己做不成醫生也想像有關醫療的生意。提到由亞視轉投無綫的陳展鵬和袁文傑均有好發展，她諱言也想

加入無綫，近期看到不少亞視舊朋友轉到無綫，有些舊友跟張衛健拍《大帥哥》拍得好開心。會否找他們穿針引線？顏子菲表示不用這樣做，張衛健本身是他表姑丈，只是知他忙，或者找機會去探班向他偷師，然而自己又感到害羞，拖了一段時間仍不敢找對方。



袁文傑偕女友拍拖睇戲。

### 新片票房報捷 欣宜恨拍續集

### 欣宜恨拍續集

香港文匯報訊(記者吳文釗)周秀娜、鄭欣宜、蔡瀚億、金燕玲、鄭丹瑞和導演彭秀慧等人昨晚出席電影《29+1》慶功宴，大會安排老闆釀定一替欣宜、娜姐補祝生日送上生日蛋糕，彭導演多謝台前幕後對電影的付出，一番感言令欣宜眼濕濕。剛完成東莞謝票的欣宜，開心地表示票房在港澳地區收過千二萬，覺得自己有份演出好咸水，更建議5年後再拍一部《39+1》，希望導演再給她一個機會。

娜姐接了新片與張晉合作，她要扮演一名有毒癮的賣酒女郎，雖然戲中動作戲不多，但要被人打，更要被演黑幫大佬的鄭嘉穎掌摑。笑問要否性感演出時，娜姐說：「都要，電影是60年代的故事，賣酒的女郎都是穿短衫短褲，比現代服裝選性感，但我的角色是賣酒不賣身，我看到劇本才知道要被鄭嘉穎摑，如果見到他會叫他手下留情。」



欣宜(右)、娜姐獲大會補祝生日。

### 吳若希公開全家福



吳若希公開全家福。

吳若希(Jimmy)上月誕下B女姦姦，之前Jimmy對於姦姦的正面照一直相當保密，但百密一疏，姦姦的正面照遭友人以主題標籤「gisellebb」放了上網，於是Jimmy終於不再收埋，昨日自己也貼出全家福，公開了姦姦的廬山真面目。相中的姦姦圓圓似媽咪，眼睛則似爸爸Alex。

### 簡淑兒認會爆粗孽脾坐

「少女標本」成員簡淑兒(Jessica)近來作單飛發展，昨日到新城宣傳個人單曲《我不是女神》。她透露自己本身性格男仔頭，因此要用新歌澄清自己並非女神。她說：「我會在街邊篤魚蛋或擊毬坐，希望大家聽完首歌，見到我男仔頭一面時不會印象幻滅。」問Jessica平時會否爆粗？她直言：「跟朋友講笑時會，不過用英文講，感覺英文無咁粗俗。」她又續稱自己的女神是周慧敏和黎姿，從小已經很喜歡。

### TVB否認合辦9月重慶慶

近日內地盛傳今年9月將於重慶舉行「2017 TVB 天地有情三十載巡迴演唱會」，對此，無綫電視(TVB)昨日發聲明澄清，指從未與有關主辦機構合作舉辦該活動，亦未授權對方使用TVB之名作宣傳或招攬用途，TVB也不會安排藝人參與演出。對於有關機構涉嫌使用TVB之名作宣傳及招徠，TVB保留一切法律追究權利。



《明》片導演許鞍華聯同一班演員開記招。

### 彭于晏讚拍檔周迅太帥了

中央社電 內地影星周迅聯袂連壇2年，與台灣男星彭于晏合拍抗日片《明月幾時有》，昨日在北京舉行記者會。香港導演許鞍華、霍建華、郭濤和春夏也有出席。周迅表示，很早就想體驗許鞍華的思維方式和如何與演員溝通，在現場能安心演戲，「總之就是好」。彭于晏則說，過去在加拿大求學常被欺負，中國人在世界各地被欺負的題材應該讓更多人了解，能參與覺得很過癮。在場3名男星都自稱是周迅粉絲。彭于晏曾與周迅合作過《女人不壞》，但當年沒有對手戲。如今再度合作，他對周迅在片中能靠「感覺」演戲十分佩服，直呼周迅「太帥了」、「帥哥」。

## 《封神三部曲》製作費高達30億

香港文匯報訊(記者江鑫嫻北京報導)首部華語電影史詩三部曲《封神三部曲》昨日在北京正式啟動。據導演烏爾善介紹，該系列的製作時間跨度近10年，已經過4年的劇本打磨，影片將於明年正式開機，採取三部連拍的模式，上映日期預計分別為2020年、2021年、2022年。該片由江志強擔任監製，製作費用高達30億元人民幣。

影片的幕後主創陣容昨日也集體亮相。《指環王》三部曲製片人巴里·M·奧斯本此次擔任製作顧問，《畫皮2》的編劇冉平和冉甲男負責影片編劇，《霸王別姬》的編劇蘆華與《斷背山》的製片詹姆斯·沙姆斯聯手出任劇本顧問，葉錦添擔任藝術指導，道格拉斯·漢斯·史密斯任特效總監，王昱任攝影指導。



《封神三部曲》製作陣容強勁。

編劇冉平認為，《封神演義》的故事雜、多、世俗化且具有遊戲性，劇本的難度在於將東方章回體敘事傳統與西方三幕戲劇結構的結合。三部曲不僅將還原原著中道教文化包裝的商周之變，更將翻新眾多歷史人物。